
Leistungen:

- 3 Übernachtungen mit Frühstück in ausgewählten,

familiengeführten Mittelklassehotels mit Du/WC

- Gepäcktransport von Unterkunft zu Unterkunft bis

Essen

- Routenbeschreibung mit Kartenmaterial pro

Zimmer

- Reiseunterlagen mit touristischen Hinweisen pro

Zimmer

- Kurtaxe/Touristenabgabe

- 7-Tage-Servicehotline

Zusatzangebot/Zuschläge:

24-Gang-Unisex-Leihrad Freilauf 50 €

8-Gang-Unisex-Leihrad Rücktritt 50 €

Eigenes Rad 0 €

Elektro-Leihrad 120 €

Halbpension-Zuschlag 75 €

Leihrad Verlängerungstag 8 €

Saison-Zuschlag II 25 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/ÜF Duisburg 60 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/ÜF Essen 60 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/ÜF Duisburg 90 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/ÜF Essen 90 €

Preise:

14.09.2012 - 17.09.2012 - Hotel Ruhrgebiet

Doppelzimmer Du/WC/ÜF 309 €

Einzelzimmer Du/WC/ÜF 375 €

Ruhrgebiet - Route der Industriekultur - Duisburg -

Essen

  Individuelle Radtour  

  4 Tage / 3 Nächte  

  ca. 100-140 km per Rad  

  Schwierigkeitsgrad 1 von 5  

Bei dieser Tour werden Sie aus dem Staunen nicht

herauskommen. Denn Sie werden auf einstmals

verbotenen Pfaden wandeln: Sie erklimmen Hochöfen

und bestaunen die ehemaligen Industriekathedralen,

steigen auf Halden, die heute mit Kunstwerken

gekrönt sind und lassen sich von herrlichen Aus- und

Einblicke verblüffen.  

  1. Tag: Anreise Duisburg  

Individuelle Anreise nach Duisburg. Den Tag sollten

Sie für eine Hafenrundfahrt im größten Binnenhafen

Europas nutzen (3x täglich, Dauer 2 Stunden). Und den

Abend genießen Sie am besten im neu gestalteten

Duisburger Innenhafen bei einem kühlen königlichen

Pils. Übernachtung im Zentrum von Duisburg.  

  2. Tag: Duisburg - Oberhausen, ca. 30 km  

Besuchen Sie den Landschaftspark Duisburg-Nord,

eine 200 Hektar große Industriebrache, die im Laufe

der Jahre zu einem Multifunktionspark umgestaltet

wurde. Weiter geht es nach Oberhausen, wo Sie vom

Gasometer einen herrlichen Ausblick auf die Neue

Mitte genießen können. Auf dem ehemaligen Hütten-

und Walzwerk sind heute das Einkaufszentrum CentrO.

sowie der CentrO.-Park, das SeaLife Center und die

Marina Oberhausen zu finden.  

  3. Tag: Oberhausen - Essen (Zentrum), ca. 35-75 km  

Am Rhein-Herne-Kanal entlang geht es nach Bottrop

zum Haldenerlebnis Emscherblick/Tetraeder.

Anschließend radeln Sie durch die Gartenstadt

Welheim, eine typische Arbeitersiedlung im

Ruhrgebiet zur Zeche Zollverein in Essen

(UNESCO-Weltkulturerbe). Eine Verlängerung der

Radetappe auf der Emscher-Insel bietet sich an, um

den Nordsternpark, die Gelsenkirchener Zoo „Zoom

Erlebniswelt", die Arena auf Schalke oder gar den

Landschaftspark Hohenward zu besuchen.  

  4. Tag: Abreise Essen (Zentrum)  

  Individuelle Abreise oder Verlängerung.  

  Termine 2012:  

  Saison I: Täglich 6.4. bis 11.5. sowie 17.9. bis 14.10.  

  Saison II: Täglich 12.5. bis 16.9.  

  Mindestteilnehmer: 2  

  Sondertermine ab 4 Personen auf Anfrage!  

  Streckenverlauf:  

Sie radeln auf beschilderten Radwegen, befestigten

Wegen und möglichst ruhigen Nebenstraßen.  

  Unterkunft:  

Sie sind in ausgewählten, zentral gelegenen,

familiengeführten Mittelklassehotels der sehr guten

3-, teils 4-Sterne-Kategorie untergebracht.  

  Verlängerung:  

Zusatznächte sind in Duisburg und Essen sowie allen

übrigen Etappenorten auf Anfrage vor und nach der

Radreise buchbar.  

Zwischenübernachtungen sind ebenfalls auf Anfrage

in allen Etappenorten möglich.  

  Leihrad:  

Es stehen 8-Gang-Unisex-Leihräder mit Rücktritt,

sowie 24-Gang-Leihräder mit Freilauf in begrenzter

Anzahl, zur Verfügung. Diese sind mit Gepäck- und

Lenkertasche, Luftpumpe, Reparatur- und Erstehilfeset

ausgestattet.  

Elektroräder können auf Anfrage nach Verfügbarkeit

zur Verfügung gestellt werden. Die Radausgabe erfolgt

am ersten Radtag morgens und die Rückgabe nach der

letzten Radetappe abends.  

Zu Ihrer eigenen Sicherheit empfehlen wir Ihnen das

Tragen eines Fahrradhelms.  

  Anreise:  

- Bahn: Gute Verbindung zum Bhf. Duisburg. Gerne

buchen wir flexible RIT-Fahrkarten für Sie. Fragen Sie



nach unseren Angeboten!  

- Auto: Parkmöglichkeit für die Dauer der Tour beim

Hotel (ca. 20 €/Woche, keine Reservierung möglich,

zahlbar vor Ort).  

  Rücktransfer:  

Bahnrückfahrt Essen - Duisburg (Direktverbindung,

Dauer ca. 15 Min., rund 4,50 €/Person/Strecke im

VRR-Tarif, 2. Kl. ohne BC, zzgl. Kosten für

Fahrradmitnahme ohne Reservierung begrenzt

möglich).  

  Ermäßigung:  

Kinderermäßigung gewähren wir für die 3. Person im

Doppelzimmer mit Zustellbett bei zwei voll zahlenden

Personen wie folgt: bis 4 Jahre 100%; 5-10 Jahre 50%;

11-14 Jahre 25% und ab 15 Jahre 10% jeweils auf den

Reisegrundpreis (ausgenommen sind

Zusatzleistungen). Ermäßigungen für Alleinreisende

mit Kindern gewähren wir auf Anfrage.  

  Zusatzkosten:  

Alle Leistungen, die nicht unter dem Punkt

Leistungen aufgeführt sind. Insbesondere An- und

Abreise, Verpflegung/Getränke, Reiseversicherung,

Radversicherung, Führungen, Eintritte, Transfers,

Fähr-, Bahn- und Busfahrten sowie persönliche

Ausgaben und Trinkgelder.  

  Hinweise:  

- Einreisebestimmungen/Visum: Einreise für deutsche

Staatsangehörige mit gültigem Personalausweis oder

Reisepass. Auch Kinder benötigen gültige

Einreisedokumente. Staatsangehörige anderer Länder

erkundigen sich bitte beim zuständigen Konsulat nach

den geltenden Bestimmungen.  

- Mindestteilnehmerzahl: siehe oben, Letzte

Rücktrittsmöglichkeit des RV bei Nichterreichen

Mindestteilnehmerzahl: 21 Tage vor Reisebeginn.  

- Anzahlung in % des Reisepreises: 20 Prozent,

Restzahlung fällig: 21 Tage vor Reisebeginn.  

  - Dies ist eine Radissimo-Radreise.  

  Unser Tipp:  

- Bitte beachten Sie auch unsere 7-tägige Radreise zu

den Höhepunkten im Ruhrgebiet und Ruhrtal.  

- Den Ruhrtal-Radweg können Sie in verschiedenen

Varianten auch von der Quelle bis zur Mündung als

individuelle Radreise mit Gepäcktransport buchen.  
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